11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2010 14:20:50

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 02.11.2010 23:34:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187774/answer/187875




CrnepMmorpaMMMa HOpPMaJlbHAs 32 UCKITIOUEHUEM YBEIMUEHUST KOJTUYECTBA JIEMKOIIMTOB, YTO MOXKET
HEMHOT'0 YMEHBIIUTL BEPOSITHOCTh 3aYaTHsI €CTECTBEHHBIM myTeM. O6paTUTECh K YPOJIOTY |
npoinuTe oociemoBanue. [I71g Hayasa CIeqyeT BHIIIOIHUTE OO Ma30K U3 YPETPH], Ma30K Ha
TI0JTOBEIE MHGEKITNY ¥ aHaJIU3 CeKpeTa IPOCTATHI.



